



朱大鸣 著名财经评论人、企业家

人要学会感恩,首先要感恩父母,感谢他们的养育之恩。在成长中要感谢老师与一切给予帮助过你的长者。在生活历程中要感谢朋友与一切关心与支持过你的人。对于曾经无意伤害过你的人,不要永远怀恨在心,退一步海阔天空。

# 安徽“馄饨阿姨”驰骋股市15年 3000元入市,赚来千万身价

**创富大讲堂** 0551-5223791  
创富热线

星报讯(记者 董艳芬) 小学4年纪文化、只身闯荡上海、靠卖馄饨的3000元资金入市,15年时间赚来千万资产……

近日,关于一条“馄饨阿姨”方爱华炒股成女强人的视频被众多网民转发。而记者了解发现,这位41岁的股市奇才竟是地地道道的安徽人。当初,她是怎样杀入股市,又拥有怎样传奇经历?

## 痴迷《大时代》,只身上海炒股

方爱华的机会源自一部电视剧,1995年的一个夏天,方爱华被TVB经典电视剧《大时代》的剧情深深吸引,当看到刘青云拿大把钞票放在窗口里买股,方爱华就想

着自己也能在股市挣一大笔钱就好。

但当时全国证券营业厅很少,听说上海有营业厅,1996年方爱华带着500元只身来到了大上海,在街头推着小摊子卖馄饨,一边存钱一边做股票。1997年3000元入市,白天看股票,晚上卖小馄饨,遇到会股票的食客主动凑上去“讨教”。工夫不负有心人,到2000年,方爱华股市资金已达10万元。

## 总结炒股“秘籍”,赚来千万身价

2003年开始,方爱华重新研究股市,喜好画大盘的年线、季线、月线,还有最高点和最低点,常常每天从晚上一直画到凌晨两三点。

“很多黑马怎样起来的,怎样下去的,我都一点一滴地记录,发现很多不为人知的奥秘……别说不相信技术,一切尽在其中,只是你没有发现。”方爱华还总结了一套自

己的方法,浓缩为“股市必杀技25招”。

入市15年,方爱华拥有了不错的生活。她现在货里有四五百万元,而个人资产已达成一千万。

## “追随者”众多 准备“开课授经”

如今的方爱华已经是上海炒股圈子里的名人,其中也不乏“追随者”,方爱华说,除了炒股以外,接下来她打算成立一个培训学校,愿意和更多的股民分享自己总结出来的炒股“秘籍”。

“人生是一个系统工程,每件事的选择就像是炒股,我们要做的是把‘不安全’、‘潜在隐患’的因素首先剔除掉。”方爱华这样总结她的成功法则,她说,刚到上海,虽然没有钱,她并没有选择租住在偏僻的城乡接合部,而是选择地段位置较好的地段,这样首先就是把租住“不安全”的因素拿掉了。

## 一周财经回顾

### 美议员提议封杀中国审计机构

《华尔街日报》近日报道,美国民主党参议员舒默呼吁美国的审计监管机构禁止中国审计机构审计在美国上市的公司,直到在美国检查人员获准评估这些机构的工作。

据不完全统计,从今年3月~5月的3个月中,至少有5家中国概念股公司被勒令退市,14家中国概念股公司遭到停牌。这当中的原因有财务涉嫌造假、不符合信息披露规则、不符合交易规则等原因。

《第一财经日报》

### 538家公司高管年内套现167亿元

Wind数据显示,截至11月22日,沪深两市今年内共有538家公司的1238名高管进行减持套现,累计套现金额达到167亿元,平均每名股东套现1349万元。中小板和创业板成为高管减持的“高发地”。今年以来,共有360家中小板和创业板公司高管进行减持,累计套现140.95亿元。

《中国证券报》

# 肯德基“傍”中石化3万多座加油站

星报讯(记者 王伟伟) 11月23日,肯德基再出“新动态”,其母公司百胜集团与中国石化在深圳联合举行新闻发布会,签订全国合作框架协议,欲将在加油站设立“肯德基汽车穿梭餐厅”。

根据协议,未来百胜集团将通过中国石化拥有的全国范围内的加油站高速公路服务区及其他中国石化所拥有的物业开设肯德基餐厅、肯德基汽车穿梭餐厅以及必胜客、必胜宅急送和东方既白等品牌餐

厅。未来5年内,餐厅数量将增加到50家。本次双方的“联姻”,百胜集团正是看中了中国石化全系统下3万多座加油站,每天有1000多万消费者的强大覆盖面,便于肯德基加速布局中国市场。

# 黄山警方

## 祁门公安严抓涉外酒店动态管控

祁门县公安局出入境管理部门始终本着“涉外无小事”的原则,在接待每一名非中国籍人员时做到“来路清,目的清,活动范围清”。对涉外酒店始终坚持高标准,严格要求,及时沟通的管理模式,严把信息关,切实掌握境外人员实时动态,确保外国人管理工作万无一失。(冯有林)

## 温馨提醒保障公民安全出境

祁门出入境以“在窗口单位深入开展为民服务创先争优活动”为契机,为保障公民出境的安全,提醒公民出国前了解目的地、应核准备案材料进行重新复核,对企业人员的使用情况进行检查。(冯有林)

## 强化企业往来港澳商务备案

近日,祁门县公安局出入境管理大队民警针对辖区港澳商务报备企业商务人员申请频繁的重点单位进行走访,对申请商务企业提供备案材料进行重新复核,对企业人员的使用情况进行检查。(冯有林)

## 签证到期提醒,履行服务承诺

今年祁门县公安局出入境管理大队民警发给在该县居住的境外人员签证到期提醒手机短信。短信提醒,使一些境外人员避免了由于各种原因而导致非法居留案件的发生,为境外人员在中国合法居留、旅行提供了便利,树立了新时期公安机关的良好对外形象。(查雪莲)

## 祁门公安积极开展申请人回访活动

为了进一步提升群众对公安工作的满意度,近期,祁门县公安局出入境管理大队结合工作实际,采取上门回访、电话回访等形式,积极与群众进行面对面的回访沟通,以解决反映突出问题为重点,主动征求他们对出入境管理窗口服务态度等建议。(查雪莲)

## 所队协作 成效立显

近日,祁门县公安局通过所队协作,密切配合,成功破获系列涉毒案件,实现了县局2011年度禁毒领域刑事案件侦破工作零的突破。(汪永斌)

## 启动吸毒人员排查工作

近日,根据祁门县禁毒委的统一安排,县禁毒办组织了卫生、民政等部门前往各乡镇、派出所进行了动员、部署。要求各派出所对辖区内的吸毒人员逐一开展工作。要求对各乡镇社区戒毒工作落到实处。禁毒办还对各派出所负责吸毒人员动态管控系统的民警逐一进行了培训。(汪永斌)

## “五项措施”预防冬季交通事故

为预防冬季道路交通事故,祁门县公安局交警大队积极开展研判工作,制订了“五项措施”全力预防道路交通事故的发生。措施一、强化超员、超载、超速、疲劳驾驶以及酒后驾驶的打击力度。措施二、全面排查境内危险路段。措施三、深入客运企业开展安全检查活动。措施四、加强特种车辆的管控力度。措施五、开展冬季道路交通安全主题宣传活动。(胡靖)

## 祁门车管所加强交通安全源头宣传

本着交通安全从源头抓起的理念,祁门县公安局交警大队车管所结合祁门山区县道路特点,将预防和减少交通事故编成简短的宣传材料,在科目一考试结束后宣传,起到了很好的宣传效果,提高了驾驶员的社会责任意识。(刘德顺)

## 严查严处“三超一疲劳”违法行为

集中整治“三超一疲劳”专项行动开始以来,祁门县公安局交警大队三中队启动大北埠交通安全服务站,实行24小时值班制度,严格落实对7座以上客运车辆“六必查”,确保过往车辆无交通违法行为。截至目前,共查处各类交通违法行为170起,其中超速行驶87起。(郭银炳)

## 加强危险化学品运输车管理



祁门县公安局党委书记、局长王华峰到交警大队,检查指导信息化建设。

## 祁门警方施救 事故被困司机

根据祁门县公安局的统一部署,该县交警近日组织开展了危险化学品运输车安检、驾驶员安全教育工作。重点检查了危化品车辆道路运输企业资质、驾驶员资格、罐体检测合格证、消防器材等应急处置器材、GPS和驾驶员记录仪配备等情况。(郭银炳)

## 耐心解释 公正处理

祁门县交警大队民警郑雄晖在处理一起摩托车与自行车的交通事故中,以理服人,耐心解说,讲究方法,善于变通,得到事故双方当事人认可,伤者家属来到事故中队,感谢民警在接待处理问题时的亲切热情和公平正义。(汤代权)

## 耐心解释 公正处理

祁门县交警大队民警郑雄晖在处理一起摩托车与自行车的交通事故中,以理服人,耐心解说,讲究方法,善于变通,得到事故双方当事人认可,伤者家属来到事故中队,感谢民警在接待处理问题时的亲切热情和公平正义。(汤代权)

## 祁门交警宣传交通安全常识

日前,祁门公安交警受邀到黄山峡川照明公司,为该公司近300名员工讲授交通安全常识,宣传交通安全法规,提高他们的交通安全意识。进一步提高了企业员工的交通安全意识和技能。民警为他们播放了因各类交通违法行为导致交通事故的宣传教育片。(郭银炳)

## 外籍游客遇困,民警及时解忧

近日,徽州分局潜口派出所民警接报警称:三个骑山地车的外籍游客在辖区蜀源古村游玩,傍晚返回时因天降大雨遇困。得知情况后,民警立即给这三名外国游客送上热水和干粮,并在得到了农户的准许后,对三人

的护照进行了核查与登记后,将三名外籍游客安顿在了此农户家中。(郑少虎)

## 为老年人出境游“保驾护航”

近期,徽州出入境管理大队在工作中发现,前来咨询出境旅游事宜的老年人比往年增多,这部分申请人大多数老年人。受理民警就有关事项做了详细介绍,提醒他们跟团旅游一定要找有出境资格的旅游团,以免上当受骗,并将一份份宣传材料发放到他们手中,老人们盛赞公安民警是群众的贴心人。(叶欣 余柳阳)

## 王村派出所外管工作实行目标考核

歙县王村派出所队伍管理和业务工作中实行目标考核竞争机制,有力地调动了各责任区民警的工作积极性,有效地促进了出入境工作的开展。制订出台了民警岗位目标考核细则,细化了考核内容。细则坚持以实绩考核为主,并同个人的政治利益挂钩。(汪莉英)

## 出入境“四项服务”创先争优

徽州公安分局出入境管理大队在开展创先争优活动中,注重实效,以“四项服务”不断把创先争优活动引向深入。对节假日和旅游办证高峰时段,可通过提前预约,延时服务。对一些申请人初次出国时,民警在受理申请时及时提醒申请人出国后要遵守前往国的法律等事项。(叶欣)

## 黄山民警深夜救助外国游客

近日,徽州公安分局呈坎派出所民警辖区某酒店服务员报警称:有一名外籍旅客迷路至其酒店。经了解,该旅客是前来旅游的德国客人,当日晚从酒店外出游玩,误乘出租车来到该酒店,民警立即驱车将其安全送达,该客人向民警表达了深深的谢意。(余柳阳 叶欣)

## 筑好金窝引凤凰

近日,休宁公安局出入境管理部门民警热情接待了两名来休宁投资的马来西亚客人,为他们申报临时住宿登记等事宜,并快捷办完登记手续。两名外国客人表示,此次来休宁给他们留下深刻的印象,同时高度赞扬了外事民警的办事效率。(水从木)